

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS

- 51946** *Anuncio de corrección de errores de la Consejería de Sanidad de licitación del contrato del servicio de "Redacción de Proyecto Básico del Complejo Hospitalario, Proyecto de Ejecución y Dirección Facultativa de obra y coordinación de seguridad y salud de la fase I de las obras de ampliación y reforma del Hospital de Cabueñes (Gijón)".*

En relación con el sumario del anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 253, de fecha 19 de octubre de 2016, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice:

Resolución de la Consejería de Sanidad del Principado de Asturias para la licitación del contrato del servicio de "Redacción de Proyecto Básico del Complejo Hospitalario, Proyecto de Ejecución y Dirección Facultativa de obra y coordinación de seguridad y salud de la fase I de las obras de ampliación y reforma del Hospital de Cabueñes (Gijón)".

Debe decir:

Resolución de la Consejería de Sanidad del Principado de Asturias para la licitación del contrato del servicio de "Redacción de Proyecto Básico del Complejo Hospitalario, Proyecto de Ejecución y Dirección Facultativa de obra y coordinación de seguridad y salud de la fase I de las obras de ampliación y reforma del Hospital de Cabueñes (Gijón). Proyecto cofinanciado por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional".

Esta corrección no implica la modificación del plazo de presentación de proposiciones por los licitadores.

Oviedo, 19 de octubre de 2016.- La Secretaria general técnica, M.^a Teresa Blanco Rodríguez.

ID: A160075409-1